#### 女川原子力発電所親子見学会実施要領

令和7年5月7日 宮城県原子力安全対策課

## 1 目的

県民の方に、原子力発電や放射線についての正しい知識と、県が実施している安全対策や防災対策などについて、周知を図るため原子力関連施設見学会を行う。その実施に当たって必要な事項をこの要領にて定めるものとする。

### 2 実施主体

県が主催するものとする。

#### 3 開催日程

見学会が効果的なものとなるよう調整し、決定する。

### 4 見学先

女川原子力発電所の関連施設を基本とする。 なお、見学会での移動は県で用意する貸切バスで行う。

### 5 費用負担

見学会開催に係る費用については、県で負担する。(昼食については参加者負担)

## 6 参加者募集にかかる事務執行上の留意事項

① 定員

1回あたりの募集定員は原則25名とする。

- ② 対象
  - ・宮城県内在住の小学生及び中学生とその保護者とし、児童、保護者のみでの参加は認めない。
  - ・1世帯につき、保護者2名までの参加を認める。また、児童についての人数制限はないが、小学生未満の参加は認めない。
- ③ 参加可否決定

募集後、申込者全員へ、参加の可否・集合場所などを文書にて通知する。 通知文は、別紙「参加可否決定の例示」を参考に作成する。

④ 定員超過時の対応

定員が超過した際には、原則申し込み順とする。

## 7 その他

途中参加、途中下車は原則不可とする。

### 8 附則

この要領は、令和7年5月7日から施行し、事業の終了日に廃止する。

#### 令和7年度女川原子力発電所親子見学会について

見学会にご応募いただき、ありがとうございます。今回の原子力関連施設見学会にご参加いただけるようになりましたので、ご連絡します。

欠席される場合は8月14日(木)までに下記担当へご連絡願います。

つきましては、見学会にあたっての注意・確認事項は下記のとおりですので、遵守願います。

記

- 原子力発電所入構の際に保安上の手続きのため必要となりますので、参加者の方個人ごとに、運転 免許証・パスポート・マイナンバーカード等、顔写真付きの身分証のいずれかを必ずご持参ください。
- 身分証明証の呈示がなければ、原子力発電所への入構が認められません。

なお、今回の発電所見学にあたり、お子様の身分証明に関しては次の通りとなります。

- a. お子様と保護者が同一住所の場合 保護者が自らの身分を証明する書類を提示し、かつ児童・生徒の身元を保証することで
  - 保護者が自らの身分を証明する書類を提示し、かつ児童・生徒の身元を保証することで、児童・生徒の本人確認書類は不要となります。
- b. お子様と保護者の住所が異なる場合 お子様の「健康保険証」(本書)を提示することで、その他の本人確認書類は不要となります。
- いずれもお持ちでない方、また、本通知の氏名の字体と運転免許証等に記載されている字体(旧字体・新字体)に違いがある方は、必ず 7月 25 日(金)までにご連絡願います。
- 原子力発電所への入構に必要なため、氏名等の情報を東北電力㈱側に提供しますので、あらかじめ ご了承下さい。(個人情報は、見学会の目的以外に使用することはありません。)
- 東北電力(株)原子力発電所の出入管理が強化されたため、手荷物の開披点検が行われます。
- 当日、見学会の様子を写真撮影し、県の広報に利用させていただくことがあります。また、報道機関による取材が行われることもあります。
- 東北電力㈱の敷地内では、写真・映像の撮影 (カメラ付き携帯電話を含む) が禁止されている場所 があります。
- 集合場所へご来場の際は、県庁には駐車スペースはございません。公共交通機関をご利用ください。 石巻合同庁舎より参加される方は駐車場がございますので車でお越しいただいて構いません。
- 当日の履物については、ヒールやサンダルはご遠慮願います。
- ●昼食は女川駅前のシーパルピア女川にて自由行動の時間を設けますので各自お取りください。
- 飲み物が必要な方は、各自ご持参ください。
- 各自、筆記用具をご用意ください。
- なお、開催日当日に参加できなくなった場合は、集合30分前までにご連絡をお願いします。集合 時間を10分過ぎてもお越しにならない、連絡が付かない場合には出発させていただきます。

(当日連絡先: ×××-××××××××××× 担当: ○○○)。

以上、注意・確認事項が多く恐縮ですが、ご協力よろしくお願いいたします。 ご不明な点等ございましたら、下記担当へお問い合わせください。

担当:木村・伊藤・鈴木

TEL: 022-211-2607 FAX: 022-211-2695

Email: gentaia@pref.miyagi.lg.jp

## ②不参加決定通知

# 令和7年度女川原子力発電所親子見学会について

このたびは、見学会にご応募いただきありがとうございました。

今回ご応募いただいたところ、既に定員に達したため、ご希望に沿うことができませんでした。

またの機会がございましたら、ぜひご参加いただければ幸いです。次回のご参加をお 待ちしております。

> 担当:木村・伊藤・鈴木 TEL: 022-211-2607 FAX: 022-211-2695

Email: gentaia@pref.miyagi.lg.jp